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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im

4*Wellnesshotel Leonhard

- 7 x 4-Gang-Wahlmenü mit Salatbuffet zum

Abendessen

- Kostenfreie Nutzung des Wellnessbereiches mit

Hallenbad und Sauna

- Bademantel liegt leihweise im Zimmer bereit

- Ausflugsprogramm mit örtlicher Reiseleitung

- Saalfelden-Leogang-Card

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

28.08.2024 - 04.09.2024 - 4*-Hotel Leonhard

Preis pro Person im Doppelzimmer 1188 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1328 €

Urlaub Plus in Leogang - 8 Tage

 Salzburger Land - 4* Wellnesshotel Leonhard

Ihr Urlaub Plus Hotel:

So schön kann Urlaub sein... in den Salzburger Bergen!

Am Fuße der Leoganger Steinberge, liegt das familiengeführte 4*Wellnesshotel Leonhard und verspricht

Ihnen einen angenehmen Urlaub mit vielen Vorzügen. Genießen Sie eine unbeschwerte Zeit in der

Urlaubsregion Saalfelden Leogang, in der Ihr Wohlbefinden und Ihre Zufriedenheit unsere Motivation sind. Es

erwarten Sie neue, elegant und nobel eingerichtete Zimmer mit fantastischem Bergblick, offene Formen und

freundliche Farben. Die vertraute Hotelbar, das gemütliche Restaurant und die beliebte Jagd- und

Steinbergstube laden zum Verweilen ein. Ein traumhafter Wellness-, Beauty & Spa Bereich mit großem

Hallenbad, der großzügige Fitnessraum und die gute traditionelle Küche werden Sie begeistern.

Bekannt – beliebt – begeistert – freundlich - komfortabel – familiengeführt - jederzeit wieder. Das sind die

Bewertungen unserer Reisegäste, welche bisher schöne Urlaubstage bei unserer befreundeten

Gastgeberfamilie Hörl verbracht haben. Kommen Sie mit uns nach Leogang …. Sie werden es nicht bereuen!

Ihr Ausflugsprogramm – im Reisepreis enthalten:

• Rundfahrt Wilder Kaiser

• Großglockner Hochalpenstraße

• Ellmau und Wochenbrunner-Alm

• Nationalpark Berchtesgaden

• Berg- und Talfahrt mit der Asitzbahn

 

Reiseinformationen:

 

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte

erfragen Sie diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt

sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer

Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!
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4*-Hotel Leonhard

Sonnberg 140, 5771 Leogang

Tel. 0043 6583 8542

Hotelwebseite

 

Am Fuße der Leoganger Steinberge, liegt das familiengeführte 4*Wellnesshotel Leonhard und verspricht einen

angenehmen Urlaub mit vielen Vorzügen. Das Hotel verfügt über neue, elegant und nobel eingerichtete

Zimmer mit fantastischem Bergblick, offene Formen und freundliche Farben. Die Hotelbar, das gemütliche

Restaurant und die beliebte Jagd- und Steinbergstube laden zum Verweilen ein. Ein traumhafter Wellness,

Beauty & Spa-Bereich mit großem Hallenbad, der großzügige Fitnessraum und die gute traditionelle Küche

runden das Angebot ab.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.hotel-leonhard.at/
http://www.tcpdf.org

